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Λεξικό - Michael Kühnen 

111 - ΡΩΜΑΙΟΙ 
 Οι Ρωμαίοι είναι μία από τις οικογένειες των λαών της Άριας "φυλής" (βλ. Άριοι), 
μαζί με τους γερμανικούς, σλαβικούς και ανατολικούς ινδοευρωπαϊκούς λαούς. 
Εγκαταστάθηκαν στην Ευρώπη, ιδίως στα νότια και δυτικά της ηπείρου. Από 
φυλετική άποψη, ανήκουν στον δυτικό τύπο των Αρίων. Ιστορικά, είναι οι 
δημιουργοί και οι διαμορφωτές του φασισμού, ο οποίος, ωστόσο, έχει αποδειχθεί 
ανεπαρκής στη σημερινή κρίση επιβίωσης της λευκής φυλής σε σύγκριση με τον 
εθνικοσοσιαλισμό. Ως εκ τούτου, ο εθνικοσοσιαλισμός κερδίζει τώρα οπαδούς και 
μεταξύ των ρομανικών λαών και αγωνίζεται για την ενοποίηση όλων των 
ρομανικών λαών της Ευρώπης σε μια ρομανική ομοσπονδία ως μέρος του 
Τέταρτου Ράιχ. 

Αν και ο ιστορικός εθνικοσοσιαλισμός αρχικά απευθυνόταν αποκλειστικά στον 
σκανδιναβικό-γερμανικό τύπο ανθρώπου, η δεινή θέση της άριας φυλής - όπως 
αναφέρθηκε παραπάνω - τον αναγκάζει τώρα να βλέπει τον εαυτό του ως την 
οργανωμένη θέληση για ζωή της λευκής φυλής στο σύνολό της. Οι φορείς αυτής 
της βούλησης βρίσκονται επίσης στους λαούς της Ρωμανίας των αντίστοιχων 
εθνικοσοσιαλιστικών κομμάτων, τα οποία αποτελούν μέρος του παγκόσμιου 
εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος (βλ. επίσης Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό 
Εργατικό Κόμμα). Έτσι, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς σήμερα 
εξασφαλίζει επίσης τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του δυτικού 
ανθρώπινου τύπου, στον ολοκληρωμένο αγώνα του για την επιβίωση και την 
ανώτερη ανάπτυξη ολόκληρης της άριας φυλής σύμφωνα με το είδος και τη φύση. 

  

102 - ΡΩΣΙΑ 
 Οι Ρώσοι είναι ο πυρήνας της σλαβικής οικογένειας των λαών, που από φυλετική 
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άποψη είναι κατά κύριο λόγο Άριοι του ανατολικού φυλετικού τύπου. Ιστορικά, οι 
Ρώσοι είναι κληρονόμοι της Ανατολικής Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας του Βυζαντίου 
και, ως εκ τούτου, οι εθνικοί φορείς της ανατολικοευρωπαϊκής ιδέας της 
αυτοκρατορίας. Η πολιτική τους έκφραση είναι πάνω απ' όλα ο πανσλαβισμός, με 
την προσπάθειά του για την ενότητα των σλαβικών λαών. 

Από την παράδοση του Πανσλαβισμού θα αναδυθεί ένας ρωσικός και 
πανσλαβικός εθνικοσοσιαλισμός, ο οποίος θα δημιουργήσει μια σλαβική 
ομοσπονδία μέσα στην επερχόμενη ευρωπαϊκή Μεγάλη Τάξη του Τέταρτου Ράιχ, 
στην οποία οι Ρώσοι, λόγω της ιστορικής τους επίδρασης και της φολκικής τους 
δύναμης, θα έχουν σημαντική σημασία. Από αυτή την προοπτική της εθνικής 
ελευθερίας και της ανάπτυξης του σλαβισμού γενικά και του ρωσικού λαού 
ειδικότερα σύμφωνα με τη φύση και το χαρακτήρα του, ο εθνικοσοσιαλισμός θα 
αποκτήσει τη δύναμη, κυρίως στη Σοβιετική Ένωση, να ξεπεράσει πνευματικά 
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τον κυρίαρχο μαρξισμό, να συντρίψει την κομμουνιστική δικτατορία και έτσι να 
σπάσει τον ιμπεριαλισμό της. Η απελευθέρωση των Ρώσων είναι η προϋπόθεση 
για το θάνατο της σοβιετικής αυτοκρατορίας! 

Ωστόσο, η ιστορική εμπειρία, ιδίως του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, και οι συνθήκες 
της πυρηνικής εποχής, απαγορεύουν κάθε πίστη στη δυνατότητα μιας τέτοιας 
απελευθέρωσης από το εξωτερικό ή ακόμη και μέσω πολέμου. Μόνο οι ίδιοι οι 
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Ρώσοι είναι ικανοί για κάτι τέτοιο. Με την αποδεδειγμένη ίδρυση και τη 
συνεχιζόμενη ύπαρξη ενός ρωσικού ναζιστικού κινήματος, καθώς και άλλων 
συναφών εθνικών ρωσικών και πανσλαβικών φιλοδοξιών, αυτή η ρωσική 
απελευθέρωση έχει ήδη αρχίσει. 

Αντίθετα, ο γερμανικός εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς απαρνείται την ιδέα 
της επέκτασης προς ανατολάς και επιδιώκει νέους τρόπους για την επίτευξη 
επαρκούς ζωτικού χώρου. Ως εκ τούτου, το Νέο Μέτωπο επιδιώκει, κατά 
συνέπεια, μια εθνική γερμανική Ostpolitik, με στόχο την ουδετερότητα, 
προκειμένου να ανακτήσει τελικά η Γερμανία την ενότητα, την ελευθερία και την 
κυριαρχία της. 

 

113 - ΔΙΚΑΊΩΜΑ ΑΥΤΟΔΙΆΘΕΣΗΣ 
Ο βιολογικός ανθρωπισμός, ως επιστημονικό δόγμα γνώσης του 
εθνικοσοσιαλισμού, προσπαθεί να αναγνωρίσει τη βιολογική φύση του ανθρώπου, 
την επίδραση των νόμων της φύσης στην ατομική και κοινοτική ζωή του, τις 
συνέπειες για τις φυσικές και πολιτιστικές κοινότητες του ανθρώπου και 
δημιουργεί έτσι τις προϋποθέσεις για να ενεργεί κανείς σύμφωνα με το είδος και 
τη φύση. Τα σημαντικότερα βιολογικά θεμέλια της ανθρώπινης κοινωνικής 
συνύπαρξης είναι:  

Κληρονομικότητα, επιλογή στον αγώνα για την ύπαρξη (βλέπε επίσης ελίτ) και 
διαφοροποίηση, τόσο στις σωματικές όσο και στις ψυχικές προδιαθέσεις. 

Ο εθνικοσοσιαλισμός λαμβάνει υπόψη του τους νόμους της κληρονομικότητας και 
της επιλογής μέσω μιας πολιτικής φυλετικής υγιεινής και σχηματισμού ελίτ. Από 
τη διαφοροποίηση, ο εθνικοσοσιαλισμός αντλεί το σεβασμό στην ποικιλομορφία 
της ζωής, ακόμη και στο βιολογικό είδος του ανθρώπου, η οποία ξεδιπλώνεται σε 
άτομα, φύλα (βλ. μητρότητα), λαούς και φυλές. Αυτό γίνεται η βάση μιας 
πολιτικής του εθνικοσοσιαλισμού που οδηγεί το άτομο στην προσωπικότητα, τον 
λαό στο έθνος και τη φυλή στο Ράιχ και στη φυλετικά καθορισμένη κοινότητα των 
λαών και που έχει ως προϋπόθεση τον φυλετικό διαχωρισμό.  

Ο εθνικοσοσιαλισμός αντλεί έτσι το δικαίωμα στην αυτοδιάθεση από τον 
βιολογικό φυσικό νόμο της διαφοροποίησης και συνεπώς απαιτεί το δικαίωμα 
στην επιβίωση, την ανώτερη ανάπτυξη και την ελευθερία για κάθε φυλή, λαό και 
εθνοτική ομάδα. 

Μόνο εκείνοι οι λαοί θα καταφέρουν να πραγματοποιήσουν αυτό το δικαίωμα 
αυτοδιάθεσης, των οποίων οι συμπολίτες ωριμάζουν σε μια κοινότητα βούλησης, 
σε ένα έθνος. Ένα τέτοιο έθνος χρειάζεται έναν φορέα θέλησης. Εντός των Άριων 
λαών (βλ. Άριοι), το έργο αυτό εκπληρώνεται από το παγκόσμιο 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα με τα διάφορα κόμματά του. Στη Γερμανία αυτό είναι 
το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα. Γι' αυτό το NSDAP, ήδη στο 
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σημείο 1 του κομματικού του προγράμματος, ζητά την ενοποίηση όλων των 
Γερμανών σε μια Μεγάλη Γερμανία στη βάση του δικαιώματος αυτοδιάθεσης των 
λαών. 

Ένα έθνος υλοποιεί το δικαίωμά του στην αυτοδιάθεση όχι μόνο με στόχο το 
έθνος-κράτος (βλ. Κράτος), αλλά μπορεί επίσης να ενωθεί με άλλους λαούς για να 
σχηματίσει μια αυτοκρατορία. Το Νέο Μέτωπο, ως πυρήνας του μελλοντικού, 
νεοσύστατου NSDAP, αγωνίζεται επομένως στη βάση του δικαιώματος της 
αυτοδιάθεσης για την πραγμάτωση της ελευθερίας και της αυτοδιάθεσης του 
γερμανικού έθνους, στο πλαίσιο μιας ευρύτερης τάξης του Τέταρτου Ράιχ, η οποία 
θα περιλαμβάνει ολόκληρο τον ευρύτερο ευρωπαϊκό ζωτικό χώρο (βλ. επίσης 
Ευρώπη). 

  

114 - ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
 Η εθνικοσοσιαλιστική Γερουσία ενσαρκώνει τη συλλογική σοφία του κόμματος 
και στέκεται απέναντι στον αρχηγό του κόμματος, ο οποίος, σύμφωνα με την αρχή 
του Φύρερ, διαμορφώνει την πραγματικότητα με σχεδόν απεριόριστη εξουσία, ως 
θεματοφύλακας της ιδέας του εθνικοσοσιαλισμού. Ο αρχηγός του κόμματος είναι 
υπεύθυνος απέναντι στη Γερουσία για να διασφαλίσει ότι και αυτός, όπως και 
κάθε άλλο μέλος του κόμματος, υποτάσσεται στην ιδέα και το κόμμα. Η Γερουσία 
αποτελείται συνολικά από 64 γερουσιαστές (Μεγάλη Γερουσία), 24 από τους 
οποίους αποτελούν ένα είδος επιτροπής εργασίας (Μικρή Γερουσία). 

Από τους γερουσιαστές πρέπει να ζητούνται οι υψηλότερες απαιτήσεις όσον 
αφορά την ιδεολογική τους πεποίθηση και σταθερότητα, την ανιδιοτέλεια και την 
αμεροληψία τους απέναντι στις εσωκομματικές διαφορές, την πίστη τους στο 
κόμμα, την εντιμότητά τους και την απεριόριστη φήμη τους μεταξύ των 
κομματικών συντρόφων. Κατά τη στιγμή του διορισμού τους, δεν πρέπει να 
βρίσκονται πλέον σε ενεργό αγώνα, δηλαδή δεν πρέπει να είναι μπλεγμένοι σε 
συμφέροντα, αγώνες και όλες τις ασήμαντες λεπτομέρειες της καθημερινής 
οργανωτικής εργασίας. 

Ένας γερουσιαστής διορίζεται ισόβια με ομόφωνη ψήφο της γερουσίας (ο 
αρχηγός του κόμματος έχει δικαίωμα βέτο) και μπορεί επίσης να αποβληθεί από 
τη γερουσία αν είναι ανάξιος, μόνο με ομόφωνη ψήφο όλων των άλλων 
γερουσιαστών. Ως κοινότητα - δηλαδή με ομόφωνες αποφάσεις - η Γερουσία έχει 
εξαιρετικές εξουσίες:  

Η Γερουσία εκλέγει τον αρχηγό του κόμματος. Μπορεί επίσης να αποπέμψει μόνο 
του έναν ηγέτη κόμματος. Έχει δικαίωμα βέτο σε όλες τις αποφάσεις της ηγεσίας 
του κόμματος και μπορεί να εκδίδει η ίδια εντολές προς το κόμμα, αν και ο 
αρχηγός του κόμματος έχει τότε δικαίωμα βέτο. Κατά κανόνα, ωστόσο, η 
Γερουσία περιορίζεται στο να συμβουλεύει την ηγεσία του κόμματος και 
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παρεμβαίνει μόνο όταν κινδυνεύουν οι αρχές. Μετά την κατάληψη της εξουσίας 
από το κόμμα, οι εξουσίες της Γερουσίας εφαρμόζονται τηρουμένων των 
αναλογιών σε όλα τα επίπεδα του τότε αναδυόμενου εθνικοσοσιαλιστικού 
Volksstaat (βλ. Κράτος), καθώς και τελικά στη Νέα Τάξη. 

Υπό τις σημερινές συνθήκες της δεύτερης περιόδου του αγώνα στη Γερμανία, η 
Γερουσία συγκροτείται μόλις ολοκληρωθεί η επανίδρυση του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. Ο αρχηγός του κόμματος 
διορίζει τους πρώτους 24 γερουσιαστές, ενώ οι ήδη εν ενεργεία γερουσιαστές 
μπορούν να εμποδίσουν έναν νέο διορισμό ως κοινότητα με βέτο. Όταν 
συμπληρωθεί ο αριθμός των 24 γερουσιαστών, η Εθνικοσοσιαλιστική Γερουσία 
συγκροτείται με όλες τις εξουσίες, εκπληρώνοντας έτσι την επιθυμία του Φύρερ 
Αδόλφου Χίτλερ: 

  
"Μέσω αυτού ένας αριθμός από τους παλαιότερους, πιο πιστούς και πιο 
ικανούς επικεφαλής του κινήματος πρόκειται να έρθουν σε άμεση σύνδεση με 
την ανώτατη κομματική ηγεσία. Το να ανήκει κανείς σε αυτή τη Μεγάλη 
Σύγκλητο του κινήματος θα αισθάνεται και θα θεωρείται στο μέλλον ως η 
μεγαλύτερη τιμή του κινήματος". 

  

115 - ΔΟΥΛΟΙ 
Οι Σλάβοι είναι, μαζί με τους γερμανικούς λαούς, τους Ρωμαίους και τους 
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ανατολικούς Ινδοευρωπαίους, μία από τις οικογένειες των λαών της Άριας φυλής 
(βλ. Άριοι) και εγκαταστάθηκαν στην Ευρώπη κυρίως στα ανατολικά της ηπείρου. 
Από φυλετική άποψη, οι Σλάβοι ανήκουν στον ανατολικό φυλετικό τύπο του 
Αρειανισμού. Ο βασικός τους λαός - ταυτόχρονα οι εθνικοί φορείς της σοβιετικής 
αυτοκρατορίας (βλέπε επίσης Σοβιετική Ένωση) - είναι οι Ρώσοι. 

Ιστορικά, οι Σλάβοι είναι κληρονόμοι της Ανατολικής Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας 
του Βυζαντίου και δημιουργοί και διαμορφωτές του Πανσλαβισμού. Και οι δύο 
ανήκουν στα θεμέλια ενός μελλοντικού σλαβικού εθνικοσοσιαλισμού, του οποίου 
το μεταπολιτικό καθήκον είναι η απελευθέρωση της Ανατολικής Ευρώπης από τον 
μαρξισμό και τη σοβιετική δικτατορία, καθώς και η ενσωμάτωσή της στο 
επερχόμενο Τέταρτο Ράιχ - την ευρωπαϊκή ανώτερη τάξη του εθνικοσοσιαλισμού.  

Στο πλαίσιο αυτής της αυτοκρατορίας, ο εθνικοσοσιαλισμός εγγυάται σε όλους 
τους σλαβικούς λαούς τη διατήρηση και ανάπτυξη των ειδών τους στο ιστορικό 
τους περιβάλλον και υλοποιεί τον στόχο του Πανσλαβισμού για την ενότητα όλων 
των σλαβικών λαών σε μια Σλαβική Ομοσπονδία. Βέβαια, ο εθνικοσοσιαλισμός 
αφαιρεί από αυτόν τον πανσλαβισμό την ιστορική του θέση στο μέτωπο κατά των 
γερμανικών λαών και ιδιαίτερα κατά της Γερμανίας, αφού εγγυάται σε όλους τους 
άριους λαούς την ίση διατήρηση του είδους και την ανάπτυξη του είδους και 
εξασφαλίζει έτσι το μέλλον της άριας φυλής στο σύνολό της. 

Παρόλο που ο εθνικοσοσιαλισμός αρχικά απευθυνόταν αποκλειστικά στον 
σκανδιναβικό-γερμανικό τύπο ανθρώπου, η σημερινή δυσχερής θέση ολόκληρης 
της λευκής φυλής τον αναγκάζει τώρα να αντιλαμβάνεται τον εαυτό του ως την 
οργανωμένη θέληση για ζωή της φυλής στο σύνολό της. Φορέας αυτής της 
βούλησης, επίσης στους σλαβικούς λαούς, είναι το παγκόσμιο εθνικοσοσιαλιστικό 
κίνημα με τα αντίστοιχα εθνικοσοσιαλιστικά κόμματά του, όπως είναι για τη 
Γερμανία το εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα. 

Με αυτόν τον τρόπο, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας γενιάς θα εξασφαλίσει επίσης 
στο μέλλον τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του ανατολικού φυλετικού 
τύπου στον αγώνα του για την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη ολόκληρης 
της άριας φυλής σύμφωνα με το είδος και τη φύση της. Προϋπόθεση γι' αυτό είναι 
η απελευθέρωση των σλαβικών λαών μέσω της ανατροπής και της κατάρρευσης 
της Σοβιετικής Αυτοκρατορίας. Στην ατομική εποχή, αυτή η απελευθέρωση 
μπορεί να έρθει μόνο από μέσα μας.  

Αυτή η μακροπρόθεσμη προοπτική δεν εμποδίζει, επομένως, την εθνική 
γερμανική Ostpolitik που υποστηρίζει η Gesinnungsgemeinschaft der Neuen 
Front, η οποία επιδιώκει πρώτα την αποκατάσταση της γερμανικής ενότητας, 
ελευθερίας και κυριαρχίας μέσω διαπραγματεύσεων με τη σοβιετική 
αυτοκρατορία, επιδιώκοντας παράλληλα την εξωτερική πολιτική ουδετερότητα 
του γερμανικού κράτους, ανεξάρτητα από Δύση και Ανατολή. 
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Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 

Εκδότης: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Πνευματικά δικαιώματα 1993 NSDAP/AO 

Εκτύπωση στις ΗΠΑ. 

 

58. 

 

   Την Κυριακή βγήκαμε ξανά στο δρόμο με ένα μεγάλο φορτίο από μίνι-εκδόσεις. 
Όταν σταματήσαμε για ένα φλιτζάνι καφέ, ρώτησα τον Ιταλό ιδιοκτήτη: "Μπορώ 
να βάλω μερικά πολιτικά έντυπα στο τραπέζι;". Μου είπε: "Φυσικά, κάνε ό,τι 
θέλεις".  

   Πίναμε τον καφέ μας, όταν άκουσα μια αρρωστημένη φωνή που έμοιαζε με 
φτύσιμο χαλικιού να αναφωνεί: "Ποιος στο διάολο έβαλε αυτά τα σκουπίδια 
εδώ;". Ήταν η Ημέρα Μνήμης του Ρούντολφ Ες, οπότε ήξερα τι έπρεπε να κάνω. 

   Πήγα στον ιδιοκτήτη και του είπα: "Ναι, άκουσα ότι σε κάποιον δεν αρέσει η 
εφημερίδα μας!" Μου είπε (πολύ ευγενικά): "Δεν ξέρω τίποτα γι' αυτό". Τότε 
αυτός ο μεγάλος, χοντρός, γκριζομάλλης, αποκρουστικός, βατραχομούρης 
Εβραίος που είχα εντοπίσει νωρίτερα κράξανε: "Αυτή είναι η πόλη μας, ναζιστή... 
αλήτη!". 

   Γύρισα και αντιμετώπισα ήρεμα το πλάσμα: "Με αποκάλεσες αλήτη, 
νυχτερίδα;" Τα μάτια του έτρεμαν, έγινε πορφυρός από οργή καθώς αναφώνησε 
με τον τρεμάμενο φτυστό του βρυχηθμό: "Θα καλέσω την αστυνομία και θα σε 
βάλω στη φυλακή για λίγο!". (Τώρα όλοι στην καφετέρια παρακολουθούσαν και 
άκουγαν.) Του απάντησα: "Στο, ναι; Και για ποιο λόγο; Που είπες ότι δεν υπήρχαν 
θάλαμοι αερίων; Ότι το ολοκαύτωμα είναι η μεγαλύτερη απάτη στην ιστορία από 
τους Εβραίους σας! Ή ίσως επειδή είπα ότι ο Αδόλφος Χίτλερ ήταν ο νονός μου 
και ότι τον αγαπώ ακόμα!". 

   Η γυναίκα μου, αισθανόμενη μια άσκοπη καθυστέρηση με επικείμενο καυγά, 
μπήκε ανάμεσά μας και είπε: "Εντάξει, είναι Εβραίος. Εσύ είσαι 
εθνικοσοσιαλιστής. Τι θέλεις από αυτόν; Να γίνει σύντροφός σου;" Ενώ το έλεγε 
αυτό, ο μεγαλόσωμος βάτραχος πήδηξε έξω από την πόρτα και μπήκε στην 
Κάντιλακ του. 

   Πριν φύγω ρώτησα τον ιδιοκτήτη αν ήθελε να αφαιρέσω τις μίνι-εκδόσεις μου. 
Μου είπε: "Όχι, αν δεν αρέσει σε κάποιον, δεν χρειάζεται να το δει! Απλά μην 
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αρχίσετε καυγάδες εδώ μέσα!" 

   Είπαμε ευχαριστώ, πληρώσαμε το λογαριασμό μας αφού τελειώσαμε τον καφέ 
μας και ολοκληρώσαμε την αποστολή μας για τη διανομή στη μνήμη του 
Ρούντολφ Ες. 
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